

AUTOKlima.HLEDA
**PROVÁDÍME SERVIS, OPRAVU
 A ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACÍ
 NA VŠECHNY TYPY VOZIDEL**
 PRODEJ KLIMATIZAČNÍCH FILTRŮ,
 CHLADICŮ, TĚSNĚNÍ.
 PROSTĚJOV: Drozdovice 87 (u SV. Anny)
 Tel.: 608 35 58 58, 582 331 753 autoklima@hleda.cz

PROSTĚJOVSKÝ
Večerník

Číslo 18 Ročník 14
 pondělí 3. 5. 2010
 Cena 10,- Kč

**M&M HOLDING
 REALITY**
 Najdete nás na nové adrese
 Poděbradovo nám. 2a
volejte: 774 365 565

ZLATÉ HOLKY!

Spanilá jízda dokonána! Ke třem splněným cílům v sezoně 2009 - 2010 (postup do vyřazovacích bojů v Lize mistrů, vítězství v Česko-Slovenském poháru, triumf v Českém poháru) přidal tým VK Modřanská Prostějov i čtvrtý, k němuž došel málo vídaným a obdivuhodným způsobem. Prostějovské volejbalistky totiž obhájily očekávaný mistrovský titul naprosto suverénně, když domácí extraligou propluly se vskutku nesmírnou lehkostí a vyhrály všech sedmácti zápasů! Samotnou finálovou sérii play off zvládly jak jinak než s grácií sobě vlastní a o druhém titulu v řadě rozhodly již ve středečním třetím zápase na palubovce KP Brno. Ihned poté vypukla v jejich řadách obrovská „žlutomodrá“, euforie a mohutné oslavy trvaly bezmála dva dny! Šampaňské teklo proudem nejen na hřišti, ale především v tenisovém areálu a také po prostějovských diskotekových klubech... „Oslavy byly opravdu bouřlivé. Ať získáte titul lehce, nebo těžce, je to vždycky obrovská radost...“ řekla za všechny kapitánka Milada Spalová. „Ty pocity jsou skvělé! Je to extrémně úspěšná sezóna...“ shodovali se všichni, kdo mají s prostějovským volejbalem co do činění.



stějovských diskotekových klubech... „Oslavy byly opravdu bouřlivé. Ať získáte titul lehce, nebo těžce, je to vždycky obrovská radost...“ řekla za všechny kapitánka Milada Spalová. „Ty pocity jsou skvělé! Je to extrémně úspěšná sezóna...“ shodovali se všichni, kdo mají s prostějovským volejbalem co do činění.

Chybět u toho nejen v Brně, ale i při samotných mistrovských oslavách, nemohl ani PROSTĚJOVSKÝ Večerník a tak vám na sportovních stranách dnešního vydání přinášíme přímé zpravodajství včetně exkluzivních rozhovorů a fotografií. A již brzy čeká na volejbalové přívržence malé překvapení... -pk-

Protizákonné radary?

Město se hodlá bránit...

Prostějovská radnice v těchto dnech a týdnech řeší nebyvalý průšvih. Kontroloři z olomouckého krajského úřadu totiž už potřeby zjistili, že naše město porušuje zákony při měření rychlosti a také při následném trestání řidičů. Zatímco mnoho šoférů si v Prostějově mne ruce, městu také hrozí, že bude muset vrátit obrovskou částku vybranou za pokuty. Radnice se ale proti rozhodnutí krajských úředníků chystá bránit, navíc se čeká na stanovisko ministerstva dopravy. Jádrem celého sporu je podezření, že soukromá firma Czech radar, od které má naše radnice pronajatých všech jedenáct radarů, zneužívá soukromá data přestupců. Radnice i zmíněná firma však toto odmítají. Celou kauzu by tak mohla vyřešit kontrola ministerstva dopravy, která míří na základě podnětu Olomouckého kraje do Prostějova. „Je smutné, že představitelé prostějovské radnice opakovaně a trvale nerespektují stanoviska krajského úřadu ani ostatních institucí,“ uvedl médiím Jakub Ptáčinský, tiskový mluvčí ministerstva dopravy. Jenomže tato kauza má i druhou stranu mince. Doteď se žádný z krajských úředníků ani dalších institucí nezabýval tím, že za dobu působnosti stacionárních radarů se rapidně zvýšila bezpečnost na městských silnicích a počet přestupků poklesl někde až o neuvěřitelných 90 procent. Navíc z celého humbuku okolo radarů vyplývá, že v tomto státě se stále více chrání práva těch, kteří sami porušují zákony, tedy v tomto případě dopravní předpisy. A toto opravdu chceme? Více o problémech s radary si přečtete příští týden, na druhé straně dnešního vydání otiskujeme vyjádření firmy Czech radar.



Vzpouza. Řidiči v Prostějově nyní odmítají platit pokuty, navíc už kašlou na dodržování přeepsané rychlosti. Tohle jsme chtěli? To snad ne!

Oděvní podnik se bortí



Dalších 600 lidí NA DLAŽBU!

Gigant v oděvnickém průmyslu jde pomalu ale jistě ke dnu. Dávno pryč jsou časy, kdy v Oděvním podniku v Prostějově pracovalo přes šest tisíc lidí. Minulý týden se sešli věřitelé této tradiční firmy, ale nikdo z nich nepředložil návrh reorganizačního plánu. O konkurzu tak bude rozhodovat soud. A to hodně rychle, mělo by se tak stát v nejbližších dnech.

Co je právě teď nejhorší, je skutečnost, že Oděvní podnik propustil další stovky pracovníků. K 30. dubnu odešlo z uzavřeného závodu v Jeseníku 290 zaměstnanců, přes 300 jich bylo vyhozeno na dlažbu přímo z prostějovského Oděvního podniku. Ve firmě tak zůstává už pouhých devět stovek pracovníků, ovšem také jejich budoucnost je značně nejistá. Více informací o tomto tématu přinášíme na straně 2. -mik-

MISS POLICIE?

Ne, Den s IZS...

Naším nejnovějším objevem, co se krásy a šarmu týká, je velmi pohledná prostějovská policistka, která a tradičním Dni s Integrovaným záchranným systémem v pátek provázela děti výstavou výzbroje a výstroje Policie České republiky. No řekneme vám, od takové policistky bychom se na ulici nechalí pokouvat imrvé... Co říkáte? Více o pátečním dnu stráveném s prostějovskými policisty, vojáky a záchranáři se dočtete na straně 4 dnešního vydání. -mik-



BIZAP, s.r.o.
 stavební firma
 Brněnská 53
 Prostějov
 www.bizap.cz

**ZATEPLENÍ SYSTÉM ETICS
 DLE EVROPSKÉ NORMY
 SE ZELENOU
 ÚSPORÁM**

Odborný dodavatel
Zelená úsporám

Telefon
 p. Procházka
 734 331 636

**Charitativní sbírka
 pro Nemocnici Prostějov**
 Pomozte zakoupit přístroj, který rychle odhalí zákeřné záněty v těle dětí.

Více na str. 9

Čarodějnice se slétly na Prostějovsko ... a pak šup s nimi do OHNĚ



Předvečer prvního máje je tradičně spojen s překrásným zvykem pálením čarodějnic. Nejinak tomu bylo i letos, kdy se na stovky míst celého bývalého okresu slétly houfy čarodějnic. A ty se vzápětí pálily všude, ve školkách, školách, hřištích a na loukách. Div, že hašiči zůstali v klidu. Reportáže z akcí, které se konaly na mnoha místech Prostějovska přinášíme uvnitř tohoto vydání Večerníku. -mik-

Dětem to slušelo. V čarodějnickém převleku přišly i děti ze Speciální mateřské školy v Mozartově ulici.

GPD SERVICE TEAM PNEUNOVA
 www.pneunova.cz
 AUTOPNEUSERVIS

Prodej ND, brzdy, tlumiče, výfuky

“Pneu a litá kola u nás za nej ceny”

Luční 16 (naproti Intersparu), tel./fax: 582 362 294

Květiny Styl
 Tel.: 731 338 897
 NOVĚ OTEVŘENO
 OD 3. 5. 2010

Akce na měsíc KVĚTEN:
 20% sleva na řezané květiny

Najdete nás na
 ul. Rejskova 45
 (naproti místnímu nádraží)

V pondělí pro každého kytička ZDARMA!

optická síť
infos.cz

**TELEVIZE
 INTERNET
 TELEFON**

Akce
 Tarif Tv Standard
 65 kanálů + 10 000 kbps
 rychlý internet na optice za super cenu
 670,- Kč / měsíce

INFOS Art, s.r.o., Barákova 5, 796 01 Prostějov,
 Tel.: 588 882 111 e-mail: wifi@infos.cz, www.infos.cz

Policii ČR posílil nový tiskový mluvčí

Nedávno jsme vás informovali o změně na postu tiskové mluvčí Policie ČR v Prostějově. Alenu Nedělníkovou odchází...



tadvacetiletý praporečk Petr Weisgärber. Zastupující tiskový mluvčí Petr Weisgärber (na snímku) vystudoval Univerzitu Tomáše Bati ve Zlíně...

Tři muži jsou hledáni policií

Prostějovská policie vyhlásila celostátní pátrání po dalších třech osobách. Strážci zákona žádají veřejnost o pomoc. Pokud jste hledané osoby někdo zahlédli, ozvěte se prosím policistům.

LUDĚK KŘUPKA se narodil 26. srpna 1978 a trvale bydlí ve Smrčicích. Na hledaného vydal Městský soud v Bmě příkaz k zatčení pro trestný čin zanedbání povinné výživy.

ve Smrčicích. Na hledaného vydal Městský soud v Bmě příkaz k zatčení pro trestný čin zanedbání povinné výživy. Jeho zdánlivě stáří je v rozmezí od 30 do 32 let, měří v rozmezí od 170 do 180 centimetrů, má hubenou postavu,

velké obloukovité obočí a hnědé krátké vlasy. MIROSLAV MENŠÍK se narodil 29. května 1978 a trvale bydlí ve městě Želeč č. 51 v okrese Prostějov. Na hledaného vydal Městský soud v Bmě příkaz k zatčení pro trestný čin krádeže. Jeho zdánlivě stáří je v rozmezí od 31 do 35 let, měří 175 centimetrů a má vyholené vlasy.

JIRÍ KOLÁČEK se narodil 5. května 1961 a trvale bydlí v Konici. Na hledaného vydal Okresní soud v Prostějově

příkaz k zatčení pro trestný čin krádeže. Jeho zdánlivě stáří je v rozmezí od 49 do 50 let, měří 175 centimetrů,

má střední postavu, smrnulé tělo, modré oči, plavé blond vlasy a nosí knír. Prostějovská policie žádá občany, aby v případě zjištění místa pobytu výše uvedených osob neprodleně kontaktovali kterékoli oddělení Policie ČR prostřednictvím bezplatné linky 158 nebo zavolali přímo na Službu kriminální policie a vyšetřování v Prostějově na tel. číslo 974 781 326.

Pohledem shora Pohledem shora JUSTIČNÍ MEJLKA

Z výšky 430 metrů nad mořem se dívá Miloslav Havelka. Je to taková podivná věc. Mladá žena mi vyprávěla o tom, jak se ze dne na den stala delikventkou, aniž by cokoliv provedla. Jak se ale zdá, není vždy podmínkou se dopustit nějaké špatnosti, podle toho se nejspíš tak docela každé nestrestá. Obdržela soudní rozhodnutí, že z důvodu neuhrazení pojistné platby v řádu stokorun jí byla vyměřena náhrada přesahující 7 tisíc korun.



V Prostějově se sešlo 250 pedagogů z celého kraje



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

V přednáškovém sále Hotelu Tennis Club v areálu TK Plus Prostějov byl ve čtvrtek 29. dubna úvodní konferenci odstartován projekt s názvem Další vzdělávání pro pracovníky škol a školských zařízení v Olomouckém kraji v oblasti Integrovaného záchranného systému, který je realizován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a je spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.

Petr Ošlejšek, Václav Hrubý a pedagogové prostějovské Střední zdravotnické školy v čele s ředitelkou Ivanou Hemerkovou. "Konference se účastnilo celkem padesát rukojmících, kteří se seznámili s náplní projektu. Konkrétně ho představili vedoucí metodik první pomoci Jan Weinberg a po něm lektor hasičů Petr Ošlejšek a Václav Hrubý, vedoucí metodik hasičů. Cílem projektu je proškolení pedagogů ve výukových modulech, tedy poskytnutí první pomoci a ochrana člověka za mimořádných událostí, následně by učitelé měli získané poznatky zakomponovat do témat v ŠVP, na jejichž podkladech budou pak moduly evaluovány, zatímco do běžné výuky škol a praktické zkušenosti učitelů předávány žákům," uvedla Ivana Hemerková.



Na konferenci pedagogů přednášel i náměstek hejtmana Olomouckého kraje Pavel Sekanina.

BUM do traktoru



Předjíždět jenom když máte absolutní jistotu! Tímto heslem se měl řídit šofér, který to se svým nákladákem napral do traktoru s přívěsem. "V úterý v odpoledních hodinách jel čtyřicetiletý řidič s traktorem Ford s fekálním přívěsem po silnici ve směru z Úřčic do Prostějova. Začal najíždět vlevo mimo komunikaci na polní cestu v době, kdy byl předjížděn jedenatřicetiletým řidičem nákladního vozidla značky Fiat. Došlo ke střetu a hmotné škodě na nákladním vozidle a fekálním přívěsu. Zda došlo ke hmotné škodě na traktoru, nebylo doposud zjištěno. Při dopravní nehodě došlo k lehkému zranění řidiče nákladního auta, který byl převezen rychlou záchrannou službou do nemocnice. Na místě dále zasahovali hasiči, protože došlo k úniku pohonných hmot z vozidla. Dechová zkouška u řidičů byla negativní," informoval nás o nehodě Petr Weisgärber, tiskový mluvčí Policie ČR v Prostějově. Míra zavinění dopravní nehody je i nadále v šetření Skupiny dopravních nehod Policie ČR.

1. MÁJ. Co pro Prostějovany symbolizuje 1. máj? Pie chart showing: lásky čas 40%, dělnický svátek 15%, jiné 25%, komunistická oslava 20%. Text: Čtyři z deseti Prostějovanů spojují 1. máj s časem zamilovanosti. Pro 20 % oslovených je to komunistická oslava spojená s prvomájovými průvody a 15 % oslovených tento den spojuje se svátkem pracujících. 1. máj je také pro některé oslovené spojen s Majálesem, randem, K. H. Máchou a polibkem pod rozkvetlým stromem. vzorek: 203 mužů a 197 žen starších 18 let realizace: studenti školy

Řešení pro nová pracovní místa. Ing. Lubomír Žmolík starosta Lipové-lázně. ODS řešení, která pomáhají.

ODS - nová pracovní místa

Plány levicových stran ohrožují zaměstnanost v kraji. Olomoucký kraj patří dlouhodobě mezi hospodářsky slabší regiony s vysokou mírou nezaměstnanosti. Nejsložitější je při tom situace na Jesenícku, kde nezaměstnanost místy přesahuje až 20%. Na řešení nezaměstnanosti se v letošních volbách zaměřuje většina stran. Nápady některých z nich ovšem připomínají pověstného „kozla zahradníkem“.

Podpora místo daní. Opačnou cestou chce jít starosta Lipové-lázně Lubomír Žmolík (ODS). Místo zvyšování daní a ohrožení pracovních míst nabízí naopak podporu těch, kteří umí lidem práci dát. „Daňovou motivací a slevou na sociálním pojištění podpoříme podnikatele, kteří vytvoří nová pracovní místa“, představuje recept občanských demokratů na zvýšení zaměstnanosti L. Žmolík. Zvláštní pozornost chtějí navíc občanskí demokraté, pokud uspějí ve volbách, věnovat zaměstnávání nejvíce ohrožených skupin: rodičů s dětmi do 12 let, lidí starších 55 let, čerstvých absolventů škol, studentů, zdravotně postižených a osob pečujících o handicapované. Vznik nových pracovních míst není možný bez kvalitní dopravní infrastruktury. L. Žmolík proto podporuje, aby bylo dokončeno dopravní propojení severu a jihu kraje a napojení okrajových oblastí na dopravní systém kraje a státu. „To zajistí snadnější dostupnost pro investory, usnadní lidem cestu za prací a pomůže zmírnit regionální rozdíly“, dodává starosta Žmolík.



SIMETRIX
disco club

víkendová akce
BacardiCoke

BACARDI
& Coca-Cola **SAKĚ**

otevřeno od 21:00
dámy vstup zdarma

pátek 7.5. DJ Martin Čapka
sobota 8.5. DJ IceMan

www.simetrix.cz
Komenského 16, Prostějov

Den dětí se blíží. Příští týden vypukne VELKÁ SOUTĚŽ!

PARTNERY SOUTĚŽE PRO DĚTI JSOU:



Holky a kluci, pozor! Už za necelý měsíc nastane velký den, kterým si všichni připomínáme vaši existenci. Ano, na mysl skutečně máme „Mezinárodní den dětí“, který se slaví každoročně 1. června. Letos jsme pro vás k jeho příležitosti připravili jedno speciální překvapení -

VELKOU DĚTSKOU SOUTĚŽ, v níž můžete vyhrát řadu atraktivních a hodnotných cen. Čekají na vás nejrůznější kvízy s jazykovými či vědomostními otázkami, doplňovačky pro chytré hlavičky, logické i vtipné hádanky, omalovánky a další výtvarné možnosti. A začínáme již za týden! „Velkou dětskou soutěž“ připravil PROSTĚJOVSKÝ Večerník pro všechny děti základních škol ve spolupráci se třemi partnery - jazykovou školou ANGLIČTINA PRO DĚTI PROSTĚJOV na Žižkově náměstí, s prodejnou „HRAČKY U FILIPA“, sídlící v prostějovské ulici Újezd a

nově otevřenou institucí pro hlídání, ale i vzdělávání dětí MOJE ŠKOLICKA, kterou najdete v prostorách ZŠ Dr. Horáka. Právě tyto firmy věnovaly zajímavé ceny. Zápolit se bude například o poukazy na příměstský jazykový tábor v hodnotě 2500 korun či týdenní pobyt v mojí školice s výukou hudební výchovy, plavání a keramiky v celkové hodnotě 1250 korun a vybranou hračku v hodnotě 1000 korun!

Celá soutěž bude obsahovat hned čtyři kola a soutěžit můžete jak v dlouhodobém pojetí po celý květen, tak i samostatně v jednotlivých dílech. Přesná pravidla a podmínky soutěže najdete v příštím vydání našeho týdeníku, který je garantem celého podniku. Právě za týden, tj. 10. května také celá „Velká dětská soutěž“ vypukne prvním kláním. Takže DĚTI, nezapomeňte si zajistit již příští číslo Večerníku, bude o co hrát! -red-



ANGLIČTINA PRO DĚTI PROSTĚJOV PhDr. Mgr. Eva Šmídová pořádá ANGLICKÝ DIVADELNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR pro děti od 5 do +- 13 let ANEB TÁBOR PRO LETNÍ CESTOVATELE

TERMÍN: 12. - 16. 7. 2010
MÍSTO: LC ANGLIČTINA PRO DĚTI, PROSTĚJOV ŽIŽKOVO NÁM. 11
NABÍZÍME: ANGLIČTINU HRAVĚ A ZÁBAVNĚ NA TÉMATA SPOJENÁ S CESTOVÁNÍM TAK, ABYSTE SE STALI CERTIFIKOVANÝMI LETNÍMI PRŮVODCI.

Dopoledne: výuka angličtiny, včetně art and craft aktivit
Odpoledne: angličtina v pohybu mimo učebny, focusing na poslouchání reprodukované angličtiny a sledování mluvené angličtiny na DVD spolu se soutěžemi a hádankami.
A k tomu: příprava divadelního představení v angličtině, výlet do ZOO, účast na středověkém večeru ve Smetanových sadech - program zajišťujeme my :O).

CENA: 2500,- Kč zahrnuje angličtinu od 8 - 16:00, stravné, výlet do ZOO, výukové materiály.

Přihlášky přijímáme průběžně osobně, telefonicky na 607 282 048 nebo e-mailem na info@anglictinaprodetiprostejov.cz eva.smidova@micos.cz.

Těšíme se na Vás, Bábá, Eva a Pavla

www.anglictinaprodetiprostejov.cz

Jazyková škola ANGLIČTINA PRO DĚTI PROSTĚJOV Evy Šmídové pořádá v červenci anglický divadelní příměstský tábor. Škola je součástí certifikovaného a profesionálního týmu výukových center a učitelů vyškolených metodou HELEN DORON EARLY ENGLISH, působících po celém světě. Metoda Helen Doron Early English je jedinečnou, snadnou a přirozenou metodou, jak se naučit anglický jazyk nezávisle na mateřském jazyce dítěte. Příměstský tábor bude pro-

bíhat od 12. do 16. července. Program bude zaměřen na přípravu divadelního představení v angličtině, děti se dále naučí být „letními cestovateli“, na závěr získají certifikát letních průvodců. „Výuka bude probíhat hrou a zábavnou formou, pojedeme do ZOO a s představením se zúčastníme středověkého večera ve Smetanových sadech,“ uvedla Eva Šmídová. Tábor má kapacitu 12-15 dětí, takže každému bude zabezpečeno individuální přístup. Pro zájemce o výuku ang-

ličtiny dětí od nejtěžšího věku připomínáme, že od dnešního dne jsou otevřené zápis do kurzů pro děti od 1 - 14 let a je možné se přihlásit na ukázkovou hodinu na www.anglictinaprodetiprostejov.cz, osobně na Žižkově nám 11 (1. patro) v Prostějově, nebo telefonicky na 607 282 048. Od příštího čísla přineseme ve spolupráci s jazykovou školou Evy Šmídové soutěž o poukaz na příměstský divadelní tábor v hodnotě 2.500,- Kč!
Čtěte PV Večerník!

TRIDO profesionální Garážová vrata

autorizovaný prodejce

PRESTO PV

ZELENÁ ÚSPORÁM

JARNÍ AKCE
Dekory dřeva ZDARMA (více než 30 druhů)

www.presto-pv.cz volejte **606 750 998**

HRAČKY
ÚJEZD 8, PV U FILIPA

AKCE ODRÁŽEDLA

AKČNÍ CENY PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.

499,- **269,-**

559,- **299,-**

629,- **429,-**

OTEVÍRACÍ DOBA
PO - PÁ 9 - 17
SOBOTA 9 - 11 TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU

Střední odborná škola průmyslová a Střední odborné učiliště strojírenské, Prostějov, Lidická 4

vyhlašuje dne 6. května 2010
2. kolo přijímacího řízení do studijních a učebních oborů:

- Elektrotechnika, zaměření: počítačové systémy
- Strojírenství, zaměření: počítačové systémy a programování
- Stavebnictví, zaměření: pozemní stavitelství
- Mechanik seřizovač
- Mechanik strojů a zařízení
- Strojní mechanik (Zámečnick)
- Obráběč kovů
- Provozní technika – nastavbové studium

PŘIHLÁŠKY KE STUDIU MUSÍ BÝT DORUČENY NA SEKRETARIÁT ŠKOLY NEJPOZDĚJI 6.5.2010 DO 9⁰⁰ HODIN!!!
Více informací :
Tel.: 582 342 311, fax: 582 342 322
E-mail: red.spsasoupy@infos.cz, sps_pv.lid@infos.cz
URL: http://spsasou.prostejov.cz

Politiku chci uzdravit SLUŠNOSTÍ

Lídra kandidátky TOP09 v Olomouckém kraji do blížících se parlamentních voleb Jitku Chalánkovou jsme požádali o krátký rozhovor.



Jak vysvětlíte podstatu volebního programu strany TOP09?

Program strany TOP09 vychází z předpokladu, že musíme okamžitě změnit důležité zákony tak, abychom zastavili hrozivý a stále stoupající státní dluh. Beze změn zákonů, reformy zdravotnictví, sociální oblasti a důchodů (především pro budoucí důchodce) to nepůjde. Samozřejmostí je boj proti korupci na všech úrovních. To nebude jednoduché. Podívejme se třeba jen na veřejné zakázky. Kde podle vás platí, že zadávací podmínky jsou transparentní, veřejně dostupné a přiměřené účelu?
Chcete zvyšovat daně těm, kteří podnikají?
Daně a odvody podnikatelům a živnostníkům zvyšovat nechceme a ani nebudeme! Vážíme si všech, kteří vytvářejí pracovní místa, kteří pracují sami jako „OSVČ“ a nejdou si na úřad práce pro podporu. Toto říká s vědomím obtížnosti vyrovnání se s krizí a toho, jak dopadá na každého z nás.

Je váš program vůbec sociální?
Program TOP09 je hluboce sociální. Cítí například solidaritu s vážně nemocnými, kteří budou léčeni bez jakýchkoli dodatečných úhrad (doplátek) a za cenu spoluúčasti všech, kteří jsou zapojeni do systému. Předpokládáme, že členové rodiny budou zodpovědní. Nejen za svou osobu, ale jeden za druhého. Stejně tak budou rodiče podporováni při výchově dětí a děti budou zpětně přispívat na důchody a péči o své rodiče.

Čím chcete uzdravit politiku?
Vidím kolem sebe, že lidé se po desetiletích učí spolu zase mluvit. Snad se podaří, že politický konkurent nebude vnímán jako nepřítel, kterého je třeba vždy a všude urážet a nejlépe zlikvidovat. Politiku chci uzdravit slušností. Slušnost není slabost! Je nejvyšší čas, aby si slušnost našla cestu i do parlamentu. Pojďme to zkusit!
-red-

BLUE EFFECT & RADIM HLADÍK

21.6.2010 18.00 h
PROSTĚJOV

PŘEDKAPELA BC BAND Z BRNA
POŘÁDÁ
PROCYON MANUFACTURE S. R. O.

BENEFIČNÍ KONCERT
PRO REÁLNÉ GYMNAZIUM A ZÁKLADNÍ ŠKOLU MĚSTA PROSTĚJOVA

MÍSTO KONÁNÍ I AREÁL REÁLNÉHO GYMNAZIA A ZÁKLADNÍ ŠKOLY MĚSTA PROSTĚJOVA I STUDENTSKÁ UL. 2 I PRO
VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI

www.top09.cz

TOP09
S podporou Starostů

DOPORUČENÉ

MUDr. Jitka Chalánková
Olomoucký kraj
Jitka Chalánková

**UZDRAVÍME POLITIKU
DŘÍVE, NEŽ SI MYSLÍTE**

Policisté se setkali s občany ze stacionáře

V úterý v dopoledních hodinách proběhlo setkání občanů z denního stacionáře v ulici Pod Kosiřem společně s policisty Preventivně informační skupiny a Skupiny kynologických činností Policie ČR Prostějov. Setkání se uskutečnilo v parku Hloučela v Prostějově.

"Policisté ze skupiny kynologických činností zde občanům ze stacionáře teoreticky vysvětlili obsah náplně své činnosti u policie a v druhé fázi následovaly rovněž i praktické ukázky policistů společně s jejich psími kolegy. Akce se zúčastnilo celkem 16 osob ze stacionáře ve společném doprovodu zaměstnanců tohoto sociálního zařízení," informoval Petr Weisgärber, tiskový mluvčí Policie ČR v Prostějově.

V konečné fázi občané ze stacionáře poděkovali policistům za příjemně strávené dopoledne a s projevem přání dalšího možného setkání se v parku Hloučela všichni přítomní rozloučili. -mik-

Přátelé. Klienti sociálního ústavu se se čtyřmi psími pomocníky brzy skamarádili.



Strážníci zase upozorňovali seniory na nebezpečí



Ani strážníci Městské policie v Prostějově nezůstali v preventivní činnosti minulý týden pozadu za svými kolegy ze státní policie. Ve středu 28. dubna v odpoledních hodinách proběhla beseda z cyklu "Nevěděte se nevyplácí" v domě s pečovatelskou službou na ulici Poliškého.

"Ve společenské místnosti

se sešlo jednadvacet tamnějších obyvatel. Přítomné jsme seznámili se zásadami bezpečného chování, stavem kriminality v našem městě a nechyběla ani videoukázka s názvem Nebezpečný věk. Tato nahrávka blíže představuje úskalí v životě seniorů, kte-

rá na ně číhají prostřednictvím nejrozličnějších podvodníků a zlodějíčků. Na závěr setkání všichni senioři obdrželi informační letáček," uvedla Jana Adámková z Městské policie v Prostějově. -mik-

Zákaz návštěv byl odvolán

Nemocnice Prostějov od čtvrtka zrušila zákaz návštěv na neurologickém oddělení a interně A. Kvůli přetrvávajícímu výskytu průjemitého onemocnění platil na těchto odděleních prostějovské nemocnice okamžitý zákaz návštěv od úterý 27. dubna. Od čtvrtka jsou však návštěvy opět povoleny. "K tomuto kroku jsme se rozhodli, neboť jsme na odděleních zaznamenali ústup průjemitých onemocnění. Dalšímu šíření nemoci jsme díky přísnému dodržování hygienicko-epidemiologických režimů zabránili," vysvětluje lékařská ředitelka MUDr. Marie Marsová. -red-

Lidé získají více informací o mozkové příhodě na Dnech otevřených dveří v prostějovské nemocnici

Cévní mozková příhoda je druhou nejčastější příčinou úmrtí ve vyspělých zemích. V České republice ročně postihne víc než 18 tisíc lidí. I proto se Nemocnice Prostějov, která je členem skupiny AGEL, připojila k celorepublikové akci „30 dnů pro prevenci a léčbu cévních mozkových příhod...".

Cílem kampaně je zvýšit informovanost veřejnosti o problematice cévních mozkových příhod a také upozornit na možnosti prevence a nutnost včasného zahájení léčby tohoto onemocnění. Zájemci, kteří se budou o nemoci chtít dozvědět více, mohou přijít na Dny otevřených dveří, které nemocnice pořádá ve dnech 12. a 26. května.

"Ve Dnech otevřených dveří mohou

návštěvníci od 12.00 do 13.00 hodin v zasedací místnosti budovy stravovacího provozu nemocnice podstoupit řadu zajímavých vyšetření. Zdarma si budou moci nechat změřit hladinu cukru a tuků v krvi, krevní tlak a také výšku a váhu, ze kterých se stanovuje BMI - body mass index," říká lékařská ředitelka prostějovské nemocnice MUDr. Marie Marsová. Už dávno neplatí, že cévní mozková příhoda postihuje zejména starší lidi. Za posledních deset let se objevují případy cévních mozkových příhod i u lidí okolo 40 let. "Jak snížit rizika vzniku cévních mozkových příhod pomoci včasné léčby a vhodné výživy si lidé dozvědí právě na Dnech otevřených dveří," vysvětluje primář neurologického oddělení prostějovské nemocnice MUDr. Jan

Bartoušek, který bude o rizikových faktorech a možnostech preventivní léčby v zasedací místnosti stravovacího provozu od 13.00 do 15.00 hodin pro veřejnost přednášet. "V květnu vystoupí také MUDr. Stanislava Králová z cévní ambulance s přednáškou o ultrazvukovém vyšetření karotických tepen, na které se budou moci zájemci rovnou objednat," doplňuje lékařská ředitelka.

Po přednáškách bude pro zájemce zajištěna na oddělení neurologie prezentace přístrojové techniky EEG a EMG vyšetření, včetně magnetického stimulatoru. "V edukační místnosti budou připraveny nutriční terapeutky, které poradí v otázkách správných stravovacích návyků a životosprávy," uzavírá MUDr. Marsová. -red-

Proč volit Moravany?

Politická strana Moravané, jak sám rozšířený název napovídá, je politickým subjektem, který hodlá podobně jako všechna ostatní uskupení usilovat o přízeň občanů a prosazení společenských změn, která pokládá za důležitá. Toto mají všechny politické subjekty společně, ale každý chce něco jiného a je jen na občanovi, komu projeví důvěru.

Kdo jsou to tedy ti Moravané a proč by to měli být právě oni? Už samotný název strany něco napovídá, minimálně, že Moravané asi budou pro Moravu. Ale co dál, co to vůbec znamená být pro Moravu a potřebujeme vůbec nějakou Moravu k životu? Není Morava jen něco z historie a úsilí o její obnovu je zbytečné mrhání sil a času? Pro nás „aktivistické“, Moravany je odpověď jasná: NENÍ a je na nás, abychom přesvědčili i ostatní Moravany, obyvatele Moravy, že tomu tak skutečně je. Což v dnešní uspěchané době není nic lehkého; každý z nás má své osobní starosti – rodinu, práci, zdraví... tak na co se ještě zabývat něčím tak nehmataelným, jako je Morava? Něčím, z čeho neplyne žádný okamžitý viditelný osobní prospěch? Dnes lidí především zajímá, zda budou platit poplatky ve zdravotnictví, jak velké budou daně či kolik dostanou od státu na sociálních dávkách a podobně. To jsou věci určité důležité, ale kvalitu života ovlivňují i jiné okolnosti. Třeba dobře fungující veřejná správa, její blízkost občanovi a toky veřejných financí. A toto jsou věci, ve kterých se strana Moravané zásadně odlišuje od všech ostatních politických stran.

Současný systém, který tady nastavily právě a levé polistopadové vlády, považujeme za nefunkční, nákladný a nepřehledný. Ustavili jsme velmi silnou centrální vládu, dokonce dvoukomorový centrální parlament a 13 malých krajských zastupitelstev, bez větších pravomocí, daňových příjmů a běžnému člověku zcela vzdálených. K tomu jsme zrušili pro výkon státní správy dobře fungující okresní úřady a nahradili je podivným a nepřehledným systémem pověřených obcí. Podle nás je všechno toto špatné. Obce se mají věnovat svým záležitostem, tedy samosprávě a ne za stát vykonávat státní správu, tak jak to je běžné ve většině civilizovaných zemí. Pro výkon státní správy se nejvíce osvědčil systém okresních úřadů. A potřebujeme 13 krajských úřadů a zastupitelstev? Nestáčily by jen dvě tradiční spolkové země Čechy a Morava (ČR je jedinou evropskou zemí, která nerespektuje své tradiční historické regiony) a dva spolkové sněmy a k tomu případně hlavní město Praha se zvláštním statutem jako má Berlín či Vídeň? Ak tomu malá centrální vláda a jednokomorový centrální parlament? Ze zbytečného senátu by mohly vzniknout dva zemské sněmy. Ruku v ruce s přesunem pravomocí by samozřejmě měl jít i přesun financí, tedy rozpočtového určení daní. Nejvíce daní by mělo zůstat na obcích a na úrovni země a jen nejnižší minimum by mělo odcházet do centra, tedy Prahy (tzv. rakouský model) – u nás je to přesně naopak. A skoncovat se musí i s nespravedlivým systémem přerozdělování peněz ob-

cím: čím menší město či obec, tím méně obec na jednoho obyvatele dostane z centra. Jediným výsledkem tohoto centrálně-byrokratického politického systému, který vládne tomuto státu, je rozevirání nůžek (tedy ekonomické propasti) mezi Prahou a ostatními regiony. Čím dále od centra, tím hůře. Praha se tak stala podle statistik Evropského statistického úřadu pátým nejbohatším regionem Evropské unie (dnes již bohatším než např. i Paříž), druhým nejbohatším regionem u nás jsou samozřejmě střední Čechy a všechny moravské regiony jsou až na konci tabulky pomyslného bohatství. Pokud vyjádříme číslu životní úroveň poměrem HDP vůči evropskému průměru, je na tom nejlépe Praha se 162 % (průměru EU), pak Čechy bez Prahy 86% a nejhůře Morava s 65%. Je jen otázkou, jak dlouho se my Moravané ještě necháme dobrovolně okrádat a dál budeme chudnout, než pochopíme, že jediná cesta k nápravě je vzít svůj osud do vlastních rukou, změnit současný systém a obnovit naše moravské orgány. Bohatství „matičky“, Prahy budujeme už dost dlouho, je načase se začít starat i sami o sebe! Ale to neuděláme, pokud nadále budeme myslet v umělem pravolevém rozdělení společnosti (přežitek 19. století) a podléhat falešným mobilizacím pro 30 korun u lékaře, které pak často končí koaliční spolupráci, jako například poslední krajské volby. Myslete globálně, jednejte lokálně a chtějte svou moravskou samosprávu!

Martin Pekáček, DiS, Politická strana Moravané

MORAVANÉ | politická strana
PROSTĚJOV | místní organizace



Mítink pro Moravu

pátek 14. května 2010 | 15.00 až 18.00 h
Nám. T. G. Masaryka | Prostějov

- 15.00 h | poslech tradiční i moderní moravské hudby
- 16.00 h | Jiří Novotný | předseda politické strany Moravané
- 16.30 h | Koštěř | dětský folklorní soubor z Manerova
- 17.00 h | Ing. Jaroslav Krábek | předseda Moravské národní obce a další hosté
- 17.15 h | Doc. JUDr. Jiří Bílý, Ph.D. | volební lídr za Olomoucký kraj a další kandidáti

- k zakousnutí budou připraveny moravské koláčky
- ke koupi budou k dispozici moravské suvenýry (vlajky, trička, samolepky a další)
- u účastníků jsou vítány moravské vlajky či jiné moravské symboly
- pro Vaše děti bude připraven skákačí hrad

Kontakt | Martin Pekáček, DiS. | telefon 777 602 873 | e-mail 2000Pv@seznam.cz

Vítejte na světě



Kristýna Jurdová
24. 4. 2010, 48 cm/2,55 kg
Kostelec na Hané



Valerie Novotná
24. 4. 2010, 50 cm/3,00 kg
Dolany



Eliška Balážová
26. 4. 2010, 47 cm/3,15 kg
Prostějov



Natálie Křemenská
25. 4. 2010, 50 cm/3,70 kg
Protivanov



Denis Hubáček
26. 4. 2010, 53 cm/3,70 kg
Mostkovice



Eliška Kadlecová
28. 4. 2010, 50 cm/3,20 kg
Prostějov



Jakub Černý
25. 4. 2010, 51 cm/3,00 kg
Prostějov



Tomáš Fidranský
25. 4. 2010, 51 cm/3,60 kg
Prostějov



Adrian Strítecký
26. 4. 2010, 54 cm/4,00 kg
Olomouc



Dominik Háva
27. 4. 2010, 53 cm/4,00 kg
Vřesovice



Josef "Pepíno" Tuček
27. 4. 2010, 52 cm/3,50 kg
Určice



Vojtěch Hrazdil
27. 4. 2010, 52 cm/3,75 kg
Kostelec na Hané

finance

Řešíte financování bydlení nebo již úvěr máte? Nabízíme komplexní financování bydlení, minimalizaci přeplatku na úvěru, snížení měsíčních splátek a jistota splacení v každé životní situaci. **Úrokové sazby od 3,5% p.a.** Broker Consulting a.s. Hlaváčkovy nám. 3, Prostějov tel.: 724 994 936.

Vyřídím Vám **ZDARMA** úvěr ze stavebního spoření, překlenovací úvěr nebo hypotéku, přefinancujeme Vaši stávající hypotéku, nejnižší úroková sazba na trhu 3,5% p.a. **GEPARD FINANCE a.s., tel.: 731 508 273.**

Nebank. půjčky do 100.000 Kč bez prokazování příjmu, 731 128 385.

služby

Provádíme rekonstrukce bytových jader od A do Z. Profesionální poklad obkladů a dlažeb, renovace koupelen, kuchyní atd. Tel.: 774 06 22 53 nebo e-mail: dancel@seznam.cz.

Stěhování, vyklízení. T. 775 132 134.

ZEDNICKÉ PRÁCE OD A DO Z
www.matovcik.cz
602 941 681, 721 558 741

www.hubnete.cz/rosta

Nově otevřeno Žešov – prodej psíku, šterku, kameniva. Tel.: 728 779 992.

KOMPLETNÍ ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, MÁME VLASTNÍ DOPRAVU A LEŠENÍ, V PŘÍP. REALIZACE ZAKÁZKY NEÚČTUJEME NÁJEM ZA LEŠENÍ. KON-TAKT TEL. PAN JELÍNEK 736 625 151.

Stavební sdružení provádí výstavbu RD, rekonstrukce RD, bytů, zateplování budov, obkladačské a jiné stavební práce. Tel.: 608 46 38 84. 731 566 255.

Malby, nátěry, renovace van. Tel.: 777 597 212.

Stěhování bez pomoci zákazníka a vyklízení služby. Rychle, levně. Prostějov 604 389 367.

Vodo-topo-plyn, tepelná čerpadla, solární kolektory, podlahové topení. Tel.: 776 386 401.

Provádíme dokonalé strojní čištění a povrchovou úpravu podlah, koberečů a sedacích souprav. Milan Revay, tel.: 582 38 23 25, 604 43 93 02.

Tesařské práce, přístřešky, pergoly, opravy krovů, 737 706 643.

Provádíme veškeré tesařské, klempířské a pokrývačské práce, montáž střešních oken, kompletní realizace střech. Tel.: 608 746 000.

PŮJČÍME 100 000 Kč všem s příjmem nad 8 000 Kč. Tel.: 605 254 131.

zdravé hubnutí
- www.hubnete.cz/mech

ODĚVY PRO SILNĚ ŽENY
Specializovaná prodejna
Svatoplukova 16, Prostějov
Upravíme i zhotovíme na míru
Po-pá: 9-12, 13-17 hod.

Vyrábíme:
- kuchyně
- vestavěné skříně
- posuvné dveře
- obložkové zárubně
Stolařství Filouš
Tel.: 605 90 50 87

STĚHOVÁNÍ, vyklízení Hájek 721 344 771. Zemní práce strojem UNC

NOVĚ PEDIKÚRA
Salon Beauty, Plumlovská 4126 (pasáž Penny)
Jana Krátká 733 104 415.

Provádíme obkladačské a zednické práce. Tel.: 720 400 239.

www.ubytovaniuparku.net
Pronájem komfortních pokojů a apartmánů blízko centra, klidná část. Pro jednotlivce i skupiny. Krátkodobě i dlouhodobě. Tel.: 776 544 388.

„MOJE ŠKOLIČKA“
HLÍDÁNÍ DĚTÍ OD 1 DO 10 LET,
UPOZORŇUJE NA NEPŘETŘŽITÝ PRAZDNINOVÝ PROVOZ.
PRO ZÁPIS A INFORMACE
VOLEJTE NA TEL. 602 617 804.

www.madekop.cz - výrobce bazénů a zastřešení.

www.schody-boskovice.cz

služby

Zednictví Vančura nabízí svoje služby. Např. novostavby, zateplování, úpravy RD, bytů, fasád, komínů, mokrého zdiva chemickou cestou, rekonstrukce koupelen a další zednické práce i mimo okr. PV. Tel.: 774 627 358.

Vaše dluhy budou minulostí, zastavíme penále, pokuty, exekuce. Právní poradna zdarma. Volejte 605 170 108.

www.prima-masaz.cz
LYMFATICKÁ, MEDOVÁ
SPORTOVNÍ, KLASICKÁ
LÁVOVÉ KAMENY
A BĀŇKOVÁNÍ
Tel.: 732 619 661
736 633 791

Nejlepší ceny kosmetických služeb pro ženy i muže. Čištění pleti jen 300 Kč, depilace končetin jen 200 Kč. Kosmetička Patra Haplová, nám. T.G.Masaryka 15 (vedle radnice). Tel.: 603 202 710. Po telefonické domluvě přijedu k Vám domů.

prodám

ZD Moravan Domamyslice
Sad Mostkovice
Jablka od 7 Kč/kg
(pro malo i velkoodběratele)
Po-pá: 7.00 – 15.00 hod.
Tel.: 602 510 465

Prodám ztracené bednění kus 30 Kč, odběr možný ihned. Předem děkuji za kladné vyřízení. Tel: 608 218 841.

Prodám novou králíkárnu – 6 kotců. Tel.: 723 408 151.

Prodám autogen. T.: 606 147 800.

Prodám sporák se sklokeramickou deskou zn. Fagor a manželskou postel z masivu. Tel.: 775 348 872.

Králičí farma Vícov prodává chlazené králíky 1kg/99 Kč. Objednávky na tel.: 777 936 723.

Dětský koš, růžový, velmi zachovalý. 800 Kč, 776 695 951.

koupím

Koupím starý nábytek i z chrom. trubek do roku 1948, bytové doplňky, lustry, lampy, hodiny aj. i silně poškozené. I půdňi veteš. Platí stále. Tel.: 721 681 894.

Svářečky do zámeč. provozu. T. 774 836 325.

Koupím obrazy předních českých a moravských malířů, ale i méně hledané regionální umělce. Přijedu. Platba v hotovosti. Tel.: 605 138 473.

Sběratel koupí staré zlaté (Československé 1 – 10 dukáty 3.500 – 75.000 Kč). A stříbrné mince, bankovky, významné a numizmatickou literaturu - i celou sbírku. Solidní jednání. Tel.: 603 161 569.

Porcelánové figurky značek: Mi-šeň 5 – 20.000 Kč, Rosenthal 3 – 8.000 Kč, Volkstedt 1.500 – 5.000 Kč, Kodaň 2 – 4.000 Kč, Slavkov 1 – 3.000 Kč, Dux 500 – 1.500 Kč, a další. Tel.: 603 161 569.

různé



Chorvatsko - SEGET VRANJICA. Apartmány v soukromí od 10ti metrů od moře, klidná lokalita bez magistrály, klimatizace, terasa s výhledem na moře, TV+sat. www.vranjica.eu

www.azhubni.cz

Zhubněte do plavek.
Kontakt: tel. 603 876 345.

zvířata

Čínský chocholatý pes - štěňátko s PP. Rozumná cena. Tel.: 604 347 027.

Prodám štěňata dl. jezevčika – standard. Barva mahagon. Odběr červen, levně. Tel.: 723 148 519.

Prodám štěně bílého bišonka. Otec s PP, matka poslušná. Dá se dobře vychovávat. Tel.: 775 25 48 28.

vzpomínáme



Dne 1. května 2010 uplynulo 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila **paní Marie COUFALOVÁ roz. Havlová.** Chtěla bych touto cestou oznámit všem přátelům, známým a bývalému kolektivu SPS OP Prostějov, že odešla nečekaně, tiše, ve svém bydlíšti v Praze – Zelenči. *S bolestí stále vzpomínám a za tichou vzpomínku všem, kteří ji znali a měli rádi, děkuje sestra Dagmar.*

*Co vděkem za lásku Tvou
Ti můžeme dát, kytici krásných
květů a tiše vzpomínat.*



Dne 2. května 2010 uplynulo 2. smutné výročí, kdy nás neočekávaně a navždy opustil můj manžel a náš tatínek, dědeček a pradědeček, **pan Zdeněk CHARVÁT.** *Za tichou vzpomínku děkuji manželka Květoslava, synové Zdeněk a Petr s rodinami.*

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se přišli rozloučit na poslední cestě **s paní Květoslavou KREJČÍ.** *Děkujeme také za slova útěchy a květinové dary. Zarmoucená rodina.*

**STAROŽITNOSTI
GOLEM
SPOLEČENSKÝ
DŮM**

oznámení

Vinotéka, Kostecká 10, PV se těší na Vaši návštěvu. Tel.: 722 912 715.

auto - moto

Levně, rychle, kvalitně. Opravy karoserií vč. laku, ošetření dutin a spodků. Tel.: 607 605 373.

SOBRA – AUTO.CZ, Žeránovská 3, PV, Tel.: 608 93 30 33, 582 331 800. Provádí veškeré opravy vozidel, diagnostika, ME a TK, náhradní díly – prodejna, PNEUSERVIS.

Prodej pneumatik 135 – 155 R13, závoňní, cena 199 Kč, ostatní 300 Kč, plechové disky za 300 Kč. Tel.: 602 719 273.

Prodám Fiat Tipo, 1,6, STK do srpna 2010, 5.000 Kč. Tel.: 739 250 495.

seznámení

Vdovec 61/167/67 hledá ženu do 55 let k trvalému vztahu. Jsem z PV. Tel.: 774 809 845.

Najdete nás na:

www.vecernikpv.cz



Dne 7. května 2010 vzpomene 2. smutné výročí úmrtí **paní Anny FROHNOVÉ** z Kralic na Hané. *Za tichou vzpomínku děkují dcera Erika a syn Dušan s rodinami.*



Dne 2. května 2010 jsme vzpomněli 13. výročí úmrtí **paní Ivany BRÁZDILOVÉ** z Prostějova. *Vzpomínám syn.*



Dne 3.5.2010 uplynulo 20 let, kdy nás ve věku 48 let opustil **pan Ivan RIEDL.** *Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.*

poděkování

Okresní výbor Svazu postižených civilizačními chorobami v Prostějově děkuje touto cestou Městu Prostějov, za poskytnutí veřejné finanční podpory ve výši 10.000 Kč na rok 2010. Finanční prostředky budou využity pro činnost OV SPCCH. V žádném případě nebudou použity na finanční odměny nebo občerstvení. Budou sloužit ke zkvalitnění práce organizace a tím i k vytváření lepších podmínek pro vnitřně zdravotně postižené spoluobčany. Mgr. Vladimír Pařízek, předseda OV SPCCH Prostějov.

ARTUR TAXI
- SLUŽBA NONSTOP
tel. 728 958 514
721 122 134

Nabízíme:
- smluvní ceny pro firmy
- zvýhodnění stálých zákazníků
- odvoz vašeho auta do místa bydliště
- řidiče pro vaše vozidlo

PROSTĚJOVSKÝ
Vecerník

**Uzávěrka
řádkové inzerce
je v pátek
7. května
v 10.00 hod**